



C A M B O D I A



Phnom Penh



東愛（六十二）2020.09

願賜平安的主常與您們同在！

耶穌對他們說：「我也必須在別的城傳上帝國的福音，因我奉差原是為此。」《路加福音》4:43

因受疫情的影響，不知不覺留港已五個多月了。在港期間有機會在堂會分享異象，在網上舉行祈禱會，也有堂會及機構來函邀請講道，最珍貴是與所愛的家人及主內肢體相聚，多謝大家仍繼續以禱告關心柬埔寨工場的需要。

感恩已於9月4日平安返回柬埔寨，第一次感受到返回工場需要經歷那麼多的挑戰，首先要在黃金七十二小時內完成有關COVID-19的檢測，隨後在網上購買當地政府特定的保險，再前往領事館申請簽證手續；由於沒有直航，便需要先前往韓國再轉返柬埔寨。回國後，需要接受當地的病毒檢測，強制性入住被安排的酒店兩天，等待檢測結果滿意後，再接受十四天家居隔離，最後再要接受多一次檢測，完成一切所需的程序後，心身靈已感到疲累乏力。

儘管如此，當想到能夠在異地繼續宣教服侍，全是主的恩典，盼望珍惜在疫情下的事奉機會，學習謙卑、順服和信心的功課。

### 新的生活，新身份，新任務

在疫情下開展第三任期的宣教任務，未來新的一年，將會開展新的職青宿舍事工，藉著門徒訓練，培育新一代信徒成為教會未來的領袖，以生命影響生命，成為跟隨主的門徒。請大家繼續禱告記念，我們需要在教會附近物色合適的地方作為職青宿舍，與此同時，需要招募新的幹事同工，一起配搭服侍，求主預備一切所需的，仰望為我們信心創始成終的主耶穌。誠心所願！



主僕 麗嬋牧師 Berta  
2020年9月13日

## 疫情下的宣教路

在疫情下重新出發上路，一切都是從新開始，沒有捷徑之路。宣教路從來不易走，需要更多禱告守望、忍耐和等候信徒生命成長，是漫長信心的功課，背後，更需要從上而來的恩典！

過去八年，一直致力培育信徒生命成長，由初信栽培，到門徒訓練，服侍社區，把福音進到人群中，見證基督。如今疫情帶給本地教會多方面的衝擊和挑戰，經歷大半年沒有實體崇拜，信徒與牧者之間的疏離感，需要重新建立。雖然很多教會可透過網上聚會，與信眾聯繫和分享，但仍需要各方面的資源和配套，若是鄉村教會網絡資源缺乏，對信徒的牧養，難免受到影響。故此，教會需要重新思考應如何面對在疫情下的牧養和關顧？無論怎樣，也激發起教會需要創新、發展和堅守真理，仍深信教會的主是復活的主耶穌，祂必帶領屬祂的羊群到底。「我要求告至高的上帝，就是為我成全萬事的上帝。」《詩篇》57:2



恭賀 LCC Kandal Center 搬遷新址及舉行開幕典禮



邀請 Rev Dr Philip Baker (ELCA) 為開幕典禮證道



求主保守 Sok Vannak 傳道在 LCC Kandal 忠心的服侍

### 1. 重新適應：

感謝主已於 9 月 4 日平安返回宣教工場，正式踏入第三任期的宣教任務，並計劃開展新的職青宿舍事工，求主預備合適的地方，藉著門徒訓練，培育新一代信徒領袖，成為跟隨主的門徒。在疫情下需要重新適應新的生活和服侍模式的轉變，求主賜下智慧、能力和各樣充足的信心。

### 2. 大學生事工：

自三月份停課後，政府宣佈部份學校將於九月中旬逐步分階段復課，全國學生將準備迎接新學期的開始。感恩 LCC 彩虹宿舍的大學生，雖然在疫情之下，仍可在網上學習和交流，求主幫助他們努力學習，重新適應返回學校的生活。教會方面，由於還未實施實體崇拜，故暫以小組形式進行，求主幫助教會領袖如何應對突如其來的轉變和挑戰，使信徒屬靈生命繼續成長。

### 3. 開幕典禮：

感恩 LCC Kandal Outreach Center 「干丹省外展中心」於 9 月 12 日舉行新址開幕典禮（左圖），這是 LCC 教會第四個佈道點，位於干丹省（Kandal province），距離市區約四十五分鐘車程。過去短宣隊也曾協助聖誕節兒童事工的服侍。現時由 Pastor Sok Vannak 負責該堂會的一切事務，求主堅立並祝福教會成為新社區的明燈，照亮一切仍在黑暗裡的人，使他們生命得著拯救和改變。

### 4. 家人平安：

請記念媽媽出入平安，求主保守她身體健康，免受任何疫情影響，並求主除去她心中一切的攔阻，能早日信主。